



కీసర అమరవీరుల స్మారకం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న కలెక్టర్ గౌతమ్ కుమార్, డిప్యూటీ కలెక్టర్ విజయందరెడ్డి



వడ్డపల్లి: కుమాయిగూడలోని జిల్లా కోర్టు ఆవరణలో గౌరవ వందనం స్వీకరిస్తున్న జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి బాలభాస్కర్, చిత్రంలో జడ్జిలు



ఆర్డీవో కార్యాలయంలో జెండా ఆవిష్కరించిన ఆర్డీవో శ్యామ్ ప్రకాష్



మేడ్చల్లో తెలంగాణ అమరవీరుల స్మారకం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు



పీర్షాదిగూడలోని సామ సురక్ష వ్యూహకమిటీ వృద్ధులకు పంపిణీ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



గండపాపంపల్లి మున్సిపాలిటీ ఎదుట మున్సిపల్ వైరల్ గ్రౌన్డ్ లక్ష్మీ శ్రీనివాసరెడ్డి, కౌన్సిలర్లు, నాయకులు



కీసర మండల పరిషత్ కార్యాలయం వద్ద..

**క్రీడలు శారీరక ధారుడ్యానికి దోహదం**



విజితలకు ట్రోఫీలను అందజేస్తున్న జడ్జి వైరల్ శరత్ చంద్రారెడ్డి

కీసర, జూన్ 2: క్రీడలు యువకుల శారీరక ధారుడ్యానికి ఎంతగానో ఉపయోగపడుతున్నాయి జడ్జి వైరల్ మలిపి చెప్పారు. మండల పరిషత్ గోడవారిపేట మాజీ సర్పంచ్ వైరల్ శరత్ చంద్రారెడ్డి వ్యవస్థించిన సందర్భంగా వారి కుమారుడు పర్యక్తరెడ్డి క్రికెట్ బోల్ మైండ్స్ ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ బోల్ మైండ్స్ శరత్ చంద్రారెడ్డి ప్రారంభించారు.

**కాంగ్రెస్ లో పలువురికే చేరిక**

కీసర, జూన్ 2: కీసర మండలం భోగారంలోని బీఆర్ఎస్ కెంపిని సీనియర్ నేత పడమటి నర్సింహారెడ్డి తన అనుచరవద్దే ఆదివారం మాజీ ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు సత్యనారాయణ, బాలీసర్పంచ్ అయ్య, మల్లేశ్వర్ అయ్య, శివయ్య, రాజయ్య అయ్య పాల్గొన్నారు.

**ప్రసన్నాంజనేయస్వామికి వెండి ప్రతిమ బహుశాకరణ**



కీసర, మే 2: కీసరలోని ప్రసన్నాంజనేయస్వామికి కీసర బీఆర్ఎస్ నాయకుడు తలకాకం భానుశర్మ వెండి ప్రతిమను ఆదివారం బహుశాకరణం చేశారు. స్వామి వారికి ఆయన కుటుంబ సభ్యులతో పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో వెంకటేశ్, మురళీ, వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**కీసరగుట్టలో నేడు మహాస్వాస పూర్వక రుద్రాభిషేకం**

కీసర, మే 2: కీసరగుట్ట శ్రీ భవానీ రామలింగేశ్వరస్వామికి సోమవారం గర్భాలయంలో మహాస్వాస పూర్వక రుద్రాభిషేకాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆలయ వైరల్ తలకాకం నాగలింగంపల్లి తెలిపారు. భక్తులకు తగిన ఏర్పాట్లు చేశామని ఆలయ వైరల్ తెలిపారు.

- ఘనంగా తెలంగాణ అవిరూప దినోత్సవం
- వాడవాడలా రెవరెండ్రాడీస్ తివర్ల పతాకం
- అమరవీరులకు ఘనంగా నివాళులు
- పలు చోట్ల సేవా కార్యక్రమాలు
- పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యేలు, ప్రజలు



బోడుపల్లి రాష్ట్ర ఆవిరూప వేడుకల్లో పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు సంచీవరెడ్డి, మేయర్ బుచ్చిరెడ్డి, తదితరులు



మేడ్చల్ కలెక్టరేట్: నాగారం మున్సిపల్ కార్యాలయం వద్ద వైరల్ వందారెడ్డి



కాప్రా తహసీల్ కార్యాలయంలో.. తహసీల్దార్ సుహాసినీ

నేరేడిమెట్ల, జూన్ 2: తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిరూప దినోత్సవం సందర్భంగా ఆదివారం మల్కాజ్ గిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి నేరేడిమెట్ల చౌరస్తాలోని తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పూజలు చేసి జాతీయజెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్రం కోసం అలవేరగని పోరాటం చేసి తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించింది కీసరలోని అన్నారం. ఆనంతరం జిత్ కాలనీలోని సర్పంచి పంకజ్ కుమార్ రక్షణ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. రక్షణం చేసినవారికి సర్పంచి కెల్లం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో కాల్వారెడ్డి మీనా ఉపేందర్ రెడ్డి, శాంతి శ్రీనివాసరెడ్డి, అంజయ్య, వెంకన్న, హనుమంత్ తోరాపు, ఉపేందరెడ్డి, శ్యామ్, రాజేష్ గౌడ్, సమీర్, రాజు, కిశోర్ పాల్గొన్నారు. ఆర్డీవో కార్యాలయంలో జాతీయ జెండాను ఆర్డీవో శ్యామ్ ప్రకాష్ ఎగురవేశారు.

● మల్కాజ్ గిరి: ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనలో ఉద్యమకారులు కలకాశ్ర పోషించారని ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిరూప దినోత్సవంలో భాగంగా మల్కాజ్ గిరి, అల్లూర్ చౌరస్తాల్లో ఆయన జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. అల్లూర్ చౌరస్తాలో ప్రాథమిక విద్యార్థులకు విగ్రహానికి పూజలు చేసి ఎమ్మెల్యే నివాళులర్పించారు. ఆనంతరం ఉద్యమకారులను ఎమ్మెల్యే సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో కార్వారెడ్డి శాంతిశ్రీనివాస రెడ్డి, సబితా కిశోర్, మీనాఉపేందర రెడ్డి, సునీతారాయ యాదవ్, మురుగేష్, మాజీ కార్వారెడ్డి జగదీష్ గౌడ్, జేపీ వెంకన్న, అంజయ్య, పరుశురాం రెడ్డి, ఉపేందర రెడ్డి, చంద్రశాఖి, రామయ్య దవ్, భాగ్యంపల్లి రావు, కృష్ణ, గణేష్, శ్రీనివాస్, చిన్నయ్యాదవ్, సూరి, షరీఫ్, జిత్ హనుమంత్ రావు, మధుసూదన్ రెడ్డి, అనిలేశి శోర్, సంతోష్, పరమేశ్, రాజేష్ కన్న, సయ్యద్ మోసీఫ్, చంద్రశేఖర్, వీణ, అరుంధతి, అరుణ పాల్గొన్నారు.

● ఉప్పల్: తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిరూప దినోత్సవం సందర్భంగా ఉప్పల్ సర్కిల్ కార్యాలయంలో డిప్యూటీ కమిషనర్ అంజనేయులు జెండా ఆవిష్కరించారు. ఉత్తమ సేవల అంది



మేడ్చల్ దమాఖానలో రోగులకు పంపిణీ చేస్తున్న బీజేపీ నేత రామన్నగారి శ్రీనివాస్ గౌడ్



ఉప్పల్ సర్కిల్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సత్కారాన్ని డిప్యూటీ కమిషనర్ అంజనేయులు



మల్కాజ్ గిరి సర్కిల్లో జెండా ఆవిష్కరిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి



ఉప్పల్: బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ కు పుష్పగుచ్ఛం అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి

**తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన ఘనత కేసీఆర్ దే..**



మల్కాజ్ గిరి డివిజన్ ఎలిఫెంట్ చౌరస్తాలో..



వడ్డపల్లి డివిజన్ సోనియాగాంధీనగర్ లో కార్వారెడ్డి శ్రీదేవి తదితరులు

స్తున్న సిబ్బందిని సత్కరించారు. అదేవిధంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ ను ఆదివారం ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారం లక్ష్మారెడ్డి కలిశారు. ఈ మేరకు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి, అవిరూప దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

● రామంతాపూర్: రామంతాపూర్ లో అరవింద్ నగర్ బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు సంపత్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు బాలాకుమార్, లక్ష్మి, శ్రీనివాస్, రవి, యాదగిరి రెడ్డి, మల్లేశం, మైఖేల్, శేఖర్ అయ్య, దివ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. అదేవిధంగా జ్యోతి రావు పూలే సంఘం ఆధ్వర్యంలో రామంతాపూర్ లో అమరవీరుల విగ్రహ వందన నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో సంఘం అధ్యక్షులు మహేందర్ మునిరాజ్, డి.పి. మల్లయ్య, చంద్రం, నర్సింహ, లక్ష్మణ్, చందం, వెంకటేశ్, సురేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

● మల్కాజ్ గిరి: మల్కాజ్ గిరి డివిజన్ ఎలిఫెంట్ చౌరస్తాలోని తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి ఎమ్మెల్యే బండారం లక్ష్మారెడ్డి, కార్వారెడ్డి దేవేందరెడ్డి, జె. ప్రభుదాస్, మాజీ కార్వారెడ్డి జె. శ్రీనివాసరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పూజలూ చేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు.

● కాప్రా: కాప్రా సర్కిల్ కార్యాలయంలో సర్కిల్ డిప్యూటీ కమిషనర్ పి. ముకుందరెడ్డి జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు. అంతకు ముందు సర్కిల్ కార్యాలయంలోని మహాత్మాగాంధీ విగ్రహానికి ఆయన నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్కిల్ కలకాశ్ర హరిలాల్, ఏఎస్ పాపవాణ్, అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. కాప్రా తహసీల్ కార్యాలయంలో తహసీల్దార్ సుహాసినీ జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించారు. పలు కాలనీల్లోని కూడళ్లు, కార్యాలయాల్లో జెండాను ఎగురవేశారు.

● మేడ్చల్ జిల్లా: తెలంగాణ ఆవిరూప దినోత్సవం ఆదివారం ఘనంగా జరిగింది. నియోజకవర్గంలోని మేడ్చల్, శామీరపేట, మూడుబలికపల్లి, కీసర, పుట్టెనేర మండలాలు, ఏడు మున్సిపాలిటీలు, మూడు కార్వారెడ్డిలో ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, వివిధ పార్టీల ఆధ్వర్యంలో



నేరేడిమెట్ల: రక్షణ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి



మేడ్చల్ రాఘవేంద్రనగర్ కాలనీలో రక్షణం చేస్తున్న యువకులు



రామంతాపూర్ అరవింద్ నగర్ లో జెండా ఎగుర చేసి నివాదాలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



కాప్రా సర్కిల్ కార్యాలయంలో జాతీయ జెండా ఆవిష్కరిస్తున్న డిప్యూటీ కమిషనర్ పి. ముకుందరెడ్డి



జవహర్ నగర్ కార్వారెడ్డి కార్యాలయంలో.. మేయర్ శాంతిశ్రీనివాస్



తూకంటం మున్సిపాలిటీ కార్యాలయంలో వైరల్ రాజేశ్వర్ రావు, కమిషనర్ వెంకట గోపాల్



పుట్టెనేర: పోచారంలో జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించిన వైరల్ కొండలరెడ్డి



మేడ్చల్: ఎంపీ కార్యాలయంలో జెండాకు వందనం చేస్తున్న రజితా రాజమల్లారెడ్డి



వడ్డపల్లి పాలిత్రామికువాడ ఫేజ్ 3లో పాల్గొన్న నీలమ అధ్యక్షుడు మియ్యాపురం రమేశ్, మందా సురేశ్ కుమార్, సతీష్ బాబు తదితరులు



ఉప్పల్ సర్కిల్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సత్కారాన్ని డిప్యూటీ కమిషనర్ అంజనేయులు



బోమ్మరాజిపేటలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి నివాళులర్పిస్తున్న ఎంపీ ఎల్లబాబు